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Poučni in zabavni drobiž. 
Občni zemljevid Kranjske, Po uradnem gradivu z 

označenjem okrajnih glavarstev in davkarskih okrajev, ter raz­

vrstitve ljubljanske škofije, izdala in narisala Emilij Jahnz in 
Ferd. pl. Genzic. - Merilo 1.300.000. - Ljubljana 1892. 
— Komisijsko založništvo Ig. pl. Kieinmavr & Ferd. Bamberg. 
— Kamenotiskarnica Julija Hlihna u Zagrebu. — Pod go-
renjim naslovom izšel je te dni v Zagrebu zemljevid kranjske 
dežele. Ta zemljevid ni izšel le v slovenskem, temveč tudi v 
nemškem jeziku in velja 80 kr. Priporoča se slednjemu, ki 
se hoče seznaniti z zemljepisom kranjske dežele in potovaleem 
po lepi in romantični kranjski deželi. Nomenklatura je povzeta 
iz izdanja „Matice Slovenske." Ni dvojbe, da boclo po tem 
zemljevidu posegli, ne le Slovenci, temveč tudi drugi Slovani, 
zanimajoči se za slovenske pokrajine. 

Novo Novci, narodno-gospodarske črtice o promieni 
vriednote; uputa glede porabe i promiene, preračunavanja i 
prometa avstro-ugarske vriednote. Sestavio Dragutin Lili. Tu 
je naslov knjigi, ki je izšla v Zagrebu in obsega vse, kar je 
treba vedeti o premembi denarne vrednote. Pisatelj na lahko-
umljiv način razlaga, kaj je vrednota, kaj je denar sploh, kaj 
zlat in srebrni denar, državne note in bankovci. Potem je v 
knjigi razloženo, kako korist bodemo imeli od nove jednote in 
kako se proračuna stari denar v novega in narobe. Na pri­
loženi tablici so naslikani v naravni velikosti novi denarji. 
Kdor se hoče bolje poučiti o našem denarji, naj seže po tej 
knjigi, ki velja 60 kr. in se dobiva po vseh zagrebških pa 
tudi druzih knjigarnah 

Fotografije otoževalne priče. Dne 6. julija so bili 
veliki neredi v carnegijskih železnih fužinah. Delavci so raz­
sajali in razbijali. Prave razsajače bi gotovo bilo jako težka 
določiti, ker v tacih slučajih ni dobiti prič. Policija je pa 
hitro fotografirala nekatere najstrašnejše prizore in so po fotografiji 
spoznali blizu 1000 oseb. Sodišču potem ni treba klicati skoro-
nobenih prič. Fotografija se je pokazala kot jako izvrstno 
siedstvo v rokah policije. 

Popisi posamičnih občin. Kraljeva belgijska zemlje­
pisna družba je začela izdajati zemljepisne popise posamičnih 
občin. V vsakem popisu je dodana tudi zgodovina dotičnega 
kraja S temi popisi se bode jako razširilo poznanje dežele v 
zemljepisnem pa tudi zgodovinskem oziru. Ti popisi so podobni 
nekoliko popisom okrajnih glavarstev, katere izdajajo kranjski 
učitelji, ali pa znani izdaji Zgodovine fara ljubljanske škofije. 


